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حافظ
حسنت به اتفاق ملاحت جهان گرفت
آری، به اتفاق، جهان می‌توان گرفت

نماهنگ‌واره‌ها

یادواره‌ها

شهرواره‌ها

دست الهی

حتما این آیه از سوره آل‌عمران را به‌خاطر دارید که معمولا 
سخنگوی قرارگاه خاتم‌الانبیا در پایان بیانیه‌های خود تکرار 
صْرُ إلِاَّ مِنْ عِنْدِ‌الله العَْزِیزِ الحَْکیمِ« )و یاری  می‌کرد: » وَ مَا النَّ
و پیروزی جز از سوی خدای توانای حکیم نیست(. حالا این 
روزها نماهنگی با نام »دست الهی« منتشر شده که کربلایی 
مهدی رعنایی آن را خوانده و این آیه الهی را در آن بارها 
تکرار می‌کند و ما را به یاد پیروزی‌های جنگ تحمیلی 
سوم می‌اندازد. نماهنگی برای عرض ارادت به حضرت 
بقیه‌الله)عج( که شعرش را محسن سلطانی سروده و تنظیم 
آن را محمد مصباح بر عهده گرفته است.‌ این نماهنگ که با 
تلفیق تصاویری از صدر اسلام با تصاویری از جنگ تحمیلی 

سوم ساخته شده، با این عبارت آغاز می‌شود که
 نه دلبسته به تنگه و

 نه وابسته به موشکیم
صْرُ إلِاَّ مِنْ عِنْدِ‌الله العَْزِیزِ الحَْکیمِ وَمَا النَّ

خالقان این اثر، جهان را بر مدار حضرت مهدی)عج( 
می‌دانند و برای پیروزی در جنگ جبهه ایمان و کفر، از این 

امام غایب، مدد می‌جویند.

فرشته‌ها در آسمان باکو

ماجرای فرشتگان آسمانی میناب، قصه پرغصه‌ای است 
که هیچ‌گاه از خاطره جمعی ما ایرانیان پاک نخواهد شد. 
به تازگی سفارت جمهوری اسامی ایران در جمهوری 
آذربایجان نیز از گرامیداشت یاد شهدای خدمت و 
جنگ‌تحمیلی سوم و همچنین برپایی غرفه »میناب 
۱۶۸«، یادآور قتل‌عام دانش‌آموزان ایرانی در حمله آمریکا 
و رژیم صهیونیستی در سیزدهمین نشست مجمع جهانی 
شهری در باکو خبر داد. مجتبی دمیرچی‌لو، سفیر ایران 
در جمهوری آذربایجان در این‌باره گفت: روشنگری 
درخصوص تبعات تجاوز نظامی آمریکای جنایتکار و رژیم 
اشغالگر صهیونیستی و جلب‌توجه جامعه جهانی به این 
جنایت بزرگ از اهمیت زیادی برخوردار است. او با اشاره 
به مشارکت همه اقشار جامعه در مقابله با متجاوزان، تداوم 
خدمات شهری در دوران جنگ تحمیلی سوم را نمونه 
بارزی از مسئولیت‌پذیری، امیدآفرینی و وطن‌دوستی 
ایرانیان خواند و گفت: توجه به این امر بسیار اهمیت دارد 
که حتی در سخت‌ترین شرایط و زیر حملات دشمن نیز 

این خدمات متوقف نشد.

تهران را با هم می‌سازیم

در جریان جنگ تحمیلی سوم و پس از آسیب‌هایی که 
شهرهایی مثل تهران متحمل شدند، بسیاری از مردم 
کنار نیروهای امدادی و خدمات شهری، پای کار بازسازی 
شهر آمدند و با حس همبستگی اجتماعی و روحیه 
مسئولیت‌پذیری در قالب گروه‌های جهادی به مردم 
آسیب‌دیده خدمت‌رسانی کردند؛ نیروهای بی‌ادعا و 
گمنامی که هنوز که هنوز است ‌کنار مردمند و با خدمات 
ساختمانی، برای کم‌کردن آلام شهروندان تلاش می‌کنند. 
حالا در تابلوهای شهر هم در قالب طرح »با هم می‌سازیم« 
صحنه‌هایی از پاکسازی معابر، کمک‌های مردمی، تعمیر 
و بازسازی فضاهای آسیب‌دیده و خدمات‌رسانی شهری 
به تصویر کشیده شده و پیام »تهران را با هم می‌سازیم« 

به‌عنوان محور اصلی کمپین مورد توجه قرار گرفته است.
این طرح‌ها به همت سازمان زیباسازی شهر تهران و در 

قاب نگاه شهروندان در سطح شهر تهران قرار گرفته است.

خبرهای خوب در جنگ بد

سلام بر اتوبوس‌های تازه‌نفس 
جنگ قطعا اتفاق و رویداد خوبی نیست‌ اما غالب جنگ‌ها بدون 
اینکه ما بخواهیم اتفاق می‌افتد؛ مثل همین جنگ تحمیلی 
سوم علیه ایران که آمریکا و دار و دسته‌اش راه انداخته‌اند. اما 
در دل و در سایه این رویداد بدشگون نیز‌ اتفاق‌های مثبتی 
می‌افتد و ظرفیت‌هایی آزاد و تحت فشار جنگ، الماس‌هایی 
ساخته می‌شود. باهم در این روزهای تعلیق و سختی، نگاهی 

به خبرها و رویدادهای خوب جنگ می‌اندازیم.

 با مجوز سپاه/ تردد در تنگه هرمز البته با کسب 
مجوز و هماهنگی با نیروی دریایی سپاه در حال انجام 
است. این خبر را به‌تازگی فرماندهی نیروی دریایی 
سپاه اعلام کرده و گفته به‌تازگی ۲۶فروند کشتی 
اعم از نفتکش، کانتینر‌بر و سایر کشتی‌های تجاری با 
هماهنگی و تامین امنیت نیروی دریایی سپاه از تنگه 

هرمز عبور کرده‌اند.

1

وام ازدواج و فرزندآوری/ براساس ابلاغیه بانک 
مرکزی به شبکه بانکی، در سال‌جاری ۴۳۵همت 
تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج و فرزندآوری پرداخت 
می‌شود که از این میزان ۳۵۰همت برای ازدواج و 

۸۵همت برای فرزندآوری است.
3

 رونق بومگردی/ گردشگری، یکی از حوزه‌هایی بود 
که تحت‌تأثیر جنگ تحمیلی سوم قرار گرفت. حالا 
انوشیروان محسنی بندپی، معاون گردشگری وزارت 
میراث از تلاش برای رونق این صنعت خبر داده و گفته 
که در سال ۱۴۰۵ مقرر شده به ازای هر شغلی که در قالب 
احداث اقامتگاه بومگردی ایجاد شود، ۴۰۰میلیون تومان 

وام به متقاضی پرداخت شود.

5

 سنجش سلامت/ سیدجواد حسینی، رئیس سازمان 
بهزیستی از رونمایی سنجش سامت روان خبر داد 
و گفت: تأثیرگذارترین مداخله بهنگام، یک‌ماه بعد 
از جنگ است بنابراین در چنین شرایطی با اجرای 
این سنجش به‌دنبال شناسایی، غربالگری، ارجاع و 
ارائه خدمات هدفمند هستیم. قرار است این سنجش 
به‌صورت غربالگری سراسری برای افراد بالای ۱۸سال 

انجام شود.

7

 حقانیت ایران/ ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه 
و همتای چینی‌اش شی‌جین‌پینگ دیروز در بیانیه‌ای 
مشترک حملات نظامی آمریکا و اسرائیل به ایران را 
محکوم کردند. در این بیانیه آمده است که طرفین اتفاق 
نظر دارند که حملات نظامی آمریکا و اسرائیل به ایران، 
ناقض حقوق بین‌الملل و اصول اساسی روابط بین‌الملل 
است و به‌طور جدی ثبات در خاورمیانه را تضعیف 
می‌کند. همچنین از جامعه بین‌المللی خواستند موضعی 

عینی و بی‌طرفانه اتخاذ کنند.

2

 اتوبوس‌های تازه‌نفس/ خبر خوب برای کسانی 
که از حمل‌ونقل عمومی استفاده می‌کنند آن است که 
مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی، از ورود 15دستگاه 
اتوبوس 18متری تازه‌نفس به خطوط تندروی تهران خبر 
داده و گفته با پیوستن این ۱۵دستگاه به ناوگان، مجموع 
اتوبوس‌های جدید وارد شده به ۵۰دستگاه رسید. او 
اضافه کرد: تاکنون ۱۰۰دستگاه دیگر وارد کشور شده و 

مراحل عملیاتی‌شدن آنها در جریان است.

4

 دریاچه زنده / در برخی نقاط دریاچه ارومیه عمق 
آب به بیش از 3متر رسیده و در بسیاری نقاط شاهد 
عمق بیش از 2متر هستیم. این خبر خوب را مدیر دفتر 
برنامه‌ریزی و تلفیق ستاد احیای دریاچه ارومیه اعلام 
کرده و گفته تراز کنونی دریاچه نسبت به زمان مشابه 

سال گذشته، ۸۰سانتی‌متر افزایش یافته است.

6

سوژه روز

بعثت هنرمندان 

پرواز همای، خواننده و آهنگساز کشورمان 
است که قطعه رسمی فوتبال کشورمان برای 
جام‌جهانی 2026را خوانده و از آن در مراسم 
بدرقه تیم ملی فوتبال در میدان انقلاب رونمایی 
شد. حالا او در گفت‌و‌گویی بازتعریفی از بعثت 
هنرمندان در این روزهای جنگ کرده و گفته 
بعثت هنرمند، یعنی هنرمندان و مذهبی‌ها با 
هم پیوند بخورند و برای خدمت به مردم مبعوث 
شوند. مدیران و هنرمندان با یکدیگر آشتی کنند 
و برای خدمت به مردم قدم بردارند. او همچنین 
با اشاره به پیام رهبر انقلاب در بزرگداشت زبان 
و ادب فارسی، گفته اکنون که رهبر عالیقدر و 
جوان و ادیب سرزمین ما سخن از فردوسی و 
ادبیات و زبان پارسی بر زبان می‌آورند و برای 
محافظت از فرهنگ پارسی و تمامیت ارضی 
سرزمین‌مان در مقابل متجاوزان تا پای جان 
ایستاده‌ایم و وظیفه‌ همه‌ ما هنرمندان‌حمایت از 

دیدگاه ارزشمند رهبری است.‌

دشمن خسته، دشمن ناامید
نگاهی به کارزار خلاقانه کاربران ایرانی که با زبان طنز و هنر، ابهت دروغین دشمن را در فضای مجازی فرو ریخته‌اند

فاطمه عباسی| روزنامه نگار| در صحنه پرتحول منطقه، روایت 
قدرت دیگر تنها با اعداد و تجهیزات سنگین نوشته نمی‌شود. 
این روزها، سایه‌ تهدیدهای توخالی آمریکا با هر بار تکرار، رنگ 
می‌بازد و به جای آن، واقعیت اقتدار ایران در هر گوشه از معادلات 
امنیتی منطقه نمایان‌تر می‌شود.  دشمنی که سال‌ها با بوق و کرنا از 
گزینه‌های روی میز سخن می‌گفت، حالا خود را در برابر دیواری از 
بازدارندگی می‌بیند که هرگونه ماجراجویی را به ریسکی غیرقابل 

جبران تبدیل کرده است.
ایران، با تکیه بر توان بومی و راهبردهای دفاعی هوشمندانه، 

حصاری از صلابت ساخته که هر چشم طمعی را ناامید 
می‌کند. دیگر آن شور و شعف گذشته در لفاظی‌های 

خصمانه نیست؛ گویی خودشان نیز به این نتیجه 
رسیده‌اند که حمله به ایران، چیزی جز گرفتار 
شدن در باتلاقی بی‌بازگشت نخواهد بود. این 
حقیقت، حتی در نقاط راهبردی و حیاتی چون 
تنگه هرمز نیز مشهود است؛ جایی که کنترل 
کامل و اشراف لحظه‌ای نیروهای ما، هرگونه 
فکر باطل را در نطفه خفه کرده و دشمن را در 
حسرت عملی‌کردن وعده‌های توخالی‌اش 

رها می‌کند.
همین ناتوانی و بن‌بست راهبردی، از چشم 
تیزبین کاربران فضای مجازی پنهان نمانده 

است. آنها با زبان طنز و خلاقیت تصویری خود، 
پرده از نمایش‌های مضحک آمریکا و اسرائیل 

برمی‌دارند و با ساختن طرح‌ها و کلیپ‌های کوتاه، 
اقتدار ایران را به شیوه‌ای جذاب و پربازدید به نمایش 

می‌گذارند. در این میدان نوین، جایی که تصاویر و ایده‌ها 
قدرت پیدا می‌کنند، کاربران به دشمن یادآوری می‌کنند که 

زمان تهدیدهای پوچ به پایان رسیده است. در این گزارش‌تصویری 
آثار خلاقانه کاربران در کنار مستندات حقیقی از مقاومت مردم 

و اقتدار ایران روایتی نو از ایستادگی را به تصویر کشیده است.

آزادی و رفاهی که آمریکایی‌ها همیشه از آن دم می‌زنند و می‌خواهند برای همه کشورها 
به ارمغان بیاورند: لیبی، سوریه، عراق و ...

رؤیای کنترل تنگه هرمز و تجارت آزاد برای ترامپ، 
در تضاد با اقتدار بی‌چون‌وچرای ایران در این آبراه 

حیاتی است.

سپاه پاسداران: اگر تجاوز به ایران تکرار شود، جنگ منطقه‌ای را به فراتر از منطقه 

می‌کشانیم. ضربات کوبنده ما در جا‌هایی که تصور آن را ندارید، شما دشمنان را به 

خاک سیاه خواهد نشاند.

ایران در همه‌ جبهه‌ها، از میدان دفاع تا خیابان، 

با قدرت و اتحاد می‌ایستد. این همبستگی ضامن 
اقتدار ملی است.

فیفا قرار است از ورود پرچم‌های غیررسمی ایران به 

ورزشگاه‌های جام جهانی۲۰۲۶ که در آمریکا برگزار 
می‌شود، جلوگیری کند.

یک ماشین عروس متفاوت در جشن 
عروسی زوج‌های جان‌فدای ایران

به زیرساخت‌های انرژی، پالایشگاه‌ها و باید خود را برای شلیک گسترده موشک نیویورک‌تایمز: کشور‌های خلیج‌فارس 
بنادرشان آماده کنند.

غریب‌آبادی، معاون وزیر امور خارجه: 

ایران، یکپارچه و قاطعانه آماده مقابله با 
هرگونه تجاوز نظامی است.

تلاش‌های مذبوحانه ترامپ برای 
ساختن پیروزی‌های ادعایی و نمایشی 

در جنگ با ایران

پیام رهبر انقلاب: رویکرد 
دستیابی به »ایران هرچه 
قوی‌تر« از مسیر وحدت 
بین اقشار مختلف
 جامعه می‌گذرد که 
مکررا مورد تأکید
 ایشان ]رهبرشهید[ 
بود.

کاریکاتوری افشاگرانه‌ 
از کمال شرف، 

کارتونیست یمنی: 
وقتی سیاستمداران 

برای رسیدن به مقاصد 
خود، از یکدیگر 

سواری می‌گیرند تا 
 مسیر را به نفع خویش

 تغییر دهند.

دستان گره‌خورده، 
نمادی از عشق بی‌کران به 

وطن و اتحاد ملی است؛ 
شور و همبستگی مردم 

ایران.


